
COMUNICATO UFFICIALE N. 16 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 16/17-1-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
SAVASTA GIOVANNI (COSTAVERDE CEFALU’ V. PA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
VALENTE MARIA (TERME DI SPEZZANO AL. CS) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
CIANCIO FRANCESCA (TERME DI SPEZZANO AL. CS) squalifica per due giornate per 
aver a fine gara proferito una frase offensiva all’indirizzo della coppia arbitrale (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
PELLEGRINO MARIO – SCARCELLA COSIMA (TERME DI SPEZZANO AL. CS) 
 
AMMONITI 
MATERA ANNAGRAZIA (ASD AZZURRA MOLFETTA BA) 
PECHENINO WALTER (LPM PALL. MONDOVI’ CN) 
LOPARCO LUCA (AITO VOLLEY SARNO SA) 
GIURDANELLA GIOVANNI (ASD ANTARES RAGUSA) 
FIRICANO EMANUELE (ALTO LAZIO C.VECCHIA RM) perché, al termine della gara, 
rivolgeva parole di protesta all’indirizzo della coppia arbitrale. 
MOCCI NADIA (ALTO LAZIO C.VECCHIA RM) perché, durante il saluto finale, rivolgeva 
parole di protesta all’indirizzo della coppia arbitrale, (2 penalità). 
SCOGNAMIGLIO SIMONA – BUONFIGLIO ILENIA (TERME DI SPEZZANO AL. CS) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
S.LLE RAMONDA MONTEC. VI – Richiamo per linee dell’allenatore non regolamentari. 
AITO VOLLEY SARNO SA – Multa di € 120,00 perché il pubblico sostenitore, in seguito 
ad una decisione arbitrale, lanciava oggetti in campo e rivolgeva altresì, durante la gara, 
offese e minacce alla coppia arbitrale. 
MAIL EXPRESS CLAN CT – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
V. RO EURONICS NOVA ROMA – Multa di € 90,00 perché il pubblico sostenitore, durante 
il corso della gara, proferiva parole offensive all’indirizzo dei direttori di gara, recidiva. 
CENTRO ESTER NAPOLI – Richiamo per seggiolone arbitrale inadeguato. 
ATA TRENTO – Multa di € 50,00 per asta della rete priva di graduazione metrica, recidiva. 
GIORDANI ISEA S. LAZZ. BO – Multa di € 110,00 perché, per tutta la durata dell’incontro, 
il pubblico al seguito rivolgeva frasi offensive all’indirizzo degli arbitri nonché, durante il 4° 
set, lanciava una palla di carta in campo costringendo gli arbitri alla rimozione della stessa. 
 
 Affisso in Roma il 21 gennaio 2010 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


